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Addis Ababa 17 October 2022
Destinataires : Lycéens et collégiens
Objet : CVL /CVC
Madame, Monsieur,

Le lycée Guebre-Mariam met en œuvre un Conseil pour la Vie Collégienne(CVC). Les élections se tiendront le vendredi 4 novembre à la Vie scolaire (de 8h30 à 16h00) où des urnes seront instéllées.
· Sont éligibles les lycéens et les collégiens qui auront fait acte de candidature avant le jeudi 20 octobre. L’acte de candidature est joint au présent courrier. Les professions de foi seront affichées à compter du jeudi 20 octobre.

Le CVC et le CVL sont présidés par le chef d’établissement et sont composés de 6 élèves du Lycée pour le CVL et 4 élèves du Collège pour le CVC.
Attributions des CVC et CVL
	Ils formulent des proposions
	Ils sont obligatoirement consultés sur :

	. Sur la formation des représentants des élèves 
	. les questions relatives aux principes généraux de l’organisation des études, sur l'organisation du temps scolaire, sur l’élaboration du projet d’établissement et du règlement intérieur ;

. les questions de restauration;

. les modalités générales de l’organisation du travail personnel, de l’accompagnement personnalisé, des dispositifs, du soutien et de l’aide aux élèves, des échanges linguistiques et culturels en partenariat avec les établissements d’enseignement européens et étrangers ;

. sur l’information relative à l’orientation, aux études scolaires et universitaires et aux carrières professionnelles ;

. la santé, l’hygiène et la sécurité, l’aménagement des espaces destinés a la vie lycéenne ;

. sur l’organisation des activités sportives, culturelles et périscolaires.   

  


Cordialement,                                                 

Le Proviseur-adjoint
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